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Žadatel: Městská část Praha – Velká Chuchle, IČO: 00231185, se sídlem U Skály 

262/2, 159 00 Praha-Velká Chuchle 

Zastoupen:  Robertem Plickou, advokátem zapsaným v seznamu ČAK pod ev. č. 14849, 

datová schránka advokáta: zwrrbk8, vykonávajícím advokacii jako společník 

společnosti PLICKA & PARTNERS, advokátní kancelář, s.r.o., IČO 07524242, 

se sídlem Národní 58/32, Nové Město, 110 00 Praha 1, vedené u Městského 

soudu v Praze pod sp. zn. C 301940 

 

 

  Žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném 

přístupu k informacím 

 

 

 

 

 

 

 

 

Příloha:  - Plná moc (Příloha č. 1), dále dle textu. 
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I. ÚVOD 

[1] Městské části Praha – Velká Chuchle, IČO: 00231185, se sídlem U Skály 262/2, 159 00 

Praha-Velká Chuchle (dále jen „MČ Praha – Velká Chuchle“) je účastníkem územního řízení 

vedeného Úřadem městské části Praha 16, Odbor výstavby, dopravy a životního prostředí, 

pod sp. zn. 023860/17/OVDŽP/Čr, jehož předmětem je stavební záměr Optimalizace trati 

Praha Smíchov (mimo) – Černošice (mimo) (dále jen „Záměr“), kterým má dojít k vyřešení 

mimoúrovňového křížení variantou „nadjezd“ (dále jen „Územní řízení“). 

[2] V dopise ze dne 04.03.2015 zaslala Správa železnic, státní organizace (dříve Správa 

železniční dopravní cesty, státní organizace), se sídlem Dlážděná 1003/7, Praha 1 - Nové 

Město, 110 00 (dále jen „SŽ“) dopis nadepsaný jako Řešení mimoúrovňového křížení ve 

Velké Chuchli (dále jen „Dopis“), který je přílohou č. 2 této žádosti. 

[3] V Dopise adresovaném tehdejšímu starostovi MČ Praha – Velká Chuchle, panu Stanislavovi 

Freslovi Ing. Pavel Paidar, zástupce SŽ informoval MČ Praha – Velká Chuchle o tom, že se 

projednávaná varianta „E – silniční podjezd pod drahou“, nazývaná „podjezd“, jevila cit. jako 

méně konfliktní při majetkoprávním projednání a proto byla zahrnuta do Záměru projektu, 

který byl schválen v rámci Centrální komise Ministerstva dopravy. 

[4] V Dopise dále SŽ uvádí, že pro účely Územního řízení bude požadovat, aby byly zajištěny 

předběžné souhlasy všech subjektů, kteří mohou být Záměrem dotčeni (dále jen „Dotčené 

subjekty“) a to pro obě varianty (tj. varianty podjezd i varianty nadjezd). Pokud by se získání 

předběžných souhlasů subjektů podařilo, mělo dojít k realizaci varianty nadjezdu. 

[5] Územní řízení v současné době probíhá. Proti územnímu rozhodnutí ze dne 08.11.2019, které 

bylo v Územním řízení vydáno (dále jen „Územní rozhodnutí“), se zvedla vlna nevole a mimo 

jiné, vlastníci nemovitostí, kteří budou Územním rozhodnutím dotčeni, se proti Územnímu 

rozhodnutí brání podanými opravnými prostředky. 

II. ŽÁDOST O POSKYTNUTÍ INFORMACÍ 

[6] Tímto žádáme, abyste nám v souladu se zákonem č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 

k informacím, poskytli následující informace: 

1. Bylo uložení povinnosti získat souhlasy Dotčených subjektů se stavbou Záměru 

součástí zadání projektové dokumentace pro vydání územního rozhodnutí k řešení 

mimoúrovňového křížení, které je předmětem Územního řízení (v souladu 

s tvrzením dle posledního odstavce na str. 1 Dopisu)? 

2. Zajistila SŽ před zahájením Územního řízení předběžné souhlasy všech Dotčených 

subjektů (v souladu s tvrzením dle posledního odstavce na str. 1 Dopisu)? Pokud 

ano, žádáme o poskytnutí všech takových předběžných souhlasů. I v případě, že 
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byly získány jen některé z předběžných souhlasů Dotčených subjektů, žádáme 

jejich poskytnutí. 

3. V případě, že před zahájením Územního řízení nebyly získány předběžné souhlasy 

všech Dotčených subjektů, z jakého důvodu k tomu nedošlo? 

4. Uskutečnilo se před zahájením Územního řízení, a nebo po jeho zahájení, jakékoliv 

jednání s Dotčenými subjekty a SŽ? Pokud ano, žádáme o poskytnutí všech 

protokolů a/nebo zápisů z těchto jednání. 

5. Obstarala SŽ po zahájení Územního řízení, souhlas kteréhokoliv z Dotčených 

subjektů? Pokud ano, žádáme o poskytnutí všech těchto souhlasů. 

6. Získala SŽ souhlas od některého z vlastníků nemovitostí v okolí Záměru souhlas se 

stavbou Záměru před zahájením Územního řízení, a nebo po jeho zahájení? Pokud 

ano, žádáme o poskytnutí všech těchto souhlasů. 

7. V případě, že SŽ jednalo s některým s Dotčených subjektů před zahájením 

Územního řízení, a nebo po jeho zahájení, žádáme, aby nám o takovýchto jednání 

byly poskytnuty veškeré dostupné důkazy, tj. zejména protokoly z jednání, 

emailová komunikace s vlastníky nemovitostí dotčených Záměrem, souhlasy 

poskytnuté Dotčenými subjekty. 

[7] Žádáme o poskytnutí informací elektronicky na emailovou adresu: info@plickapartners.cz . 

 

Děkujeme za součinnost. 

S úctou  

Městská část Praha – Velká Chuchle 

zastoupena 

Robertem Plickou, advokátem 


